Задания для 7Б класса на летние каникулы
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C—1. BuoiuncneHune 3HAUEHUS YNCIOBOrO BbIPAXXEHUS

1. HaiiguTe cymMMy WJIN DPa3HOCTDL:

1.5, s_ 1. 2,535

1) a) 3tes 6) 140 B)23+512
3 _ 1. T2, 2 41,

2) a) 11~ 13’ 6) 50T 3 B)315 17,
41 1 7 1 3

3) a )———a— 6)3 —590, B)67—10ﬁ

2. Haligure 3HaueHHe BbIpAKEeHU:

1) a) 7+5,31+9+13,49; 6) 62,7+8,31+5,79+0,07;
2) a) 8,31-(4,29+3,721); 0) (8,21+9,73)-0,001.
3. Haﬁ,u;n're IIPOM3BeJeHNe MU YacTHoe:
8 5 33. 1_9, 46\,
1) a) 16 21° ) =11 65’ B) ( 7)
2)a)3i-3—9—' 6)—51 11, 13,)—31 111-
5 10 1\, 1 .
3)a)7( 21) 6)-—( 1—5) B) 31+ 231,
5 ) a0 4)\.
4) a) 2.(-9% 6) —L.0; B) 14.( 25),
5) a) 6,5-2,6; 0) —5,3-7,7; B) —6,4-(-1,3);

6) a) 0,81:0,009; ©6) 0,1515:0,05; B) 0,361:0,19.

4. Brniuuciaure:
1) a) 113; 6) 37% B) 370%; r) 11003;
2) a) (-5)} 6) (-13)%  B) (-0,5)% r) (-0,13)%

po(tf o3 01l 00y

5. Kakoi nugppoit okaHunBaeTcsa pe3yJabTaT:
1) 272; 2) 53%; 3) 1423; 4) 3113?
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[image: image2.png]'] C—8. Pewenne nuneniHbix ypasHeHuH

1. Peuiure ypaBHeunwue:

a) —8x=-24; r) —3x=§; xK) —6=—%x;
=-5: —x=_13. _3,_2.

06) 50x=-5; x) —x= 15, 3) 7 X=743

B) —18x=1; e) 3+ ——5x; n) —0,81x="72,9.

2. Onpenenure 3HaYeHHEe X, IPH KOTOPOM 3HadYeHUE BbI-
pakeHus — 3x paBHO:

a) 0; 6)6; B -12; 1) -5 W P e 2.

3. Ha nmocke OblI0 3ammcaHO pelleHHe JMHEHHOro ypas-
HeHUd, HO IPaBYl0 YacTh JAHHOTO ypaBHeHUsA crtepyu. Boc-
CTaHOBHUTE ee:

x=-11; x=0;

B) %x—_- ’
x=14.

4. BripasuTe Ka)Kaylio u3 OYKB, BXoAAINKUX B ¢opmyny,
yepes3 OCTaJIbHBIE:

a) v-t=s; 0) J-R=U; B) m-g=>P.
5. Ilpn KakuxX 3HaueHUsAX 4 ypaBHeHNe ax =8:

1) umeer KopeHbL, paBHBIN —4, %, 0; 2) He UMeeT KOpHeIl;

3) MMeeT OTpHUIlATENbHbII KOpPEeHb?

C—9. Pewenne ypasHeHMi, cCBOQALMNXCA K
NVHEeHNHDbIM

1. Pemure ypaBHeHUe:

1) a) 8x+ 7=0;
6) 13-100x=0;
2) a) Tx—4=x-16;
0) 13-5x=8-2x;
B) 4y+15=6y+17;
3) a) 5x+(3x—-T7)=9;
6) 3y—(5-y)=11;
4) a) (Tx+1)-(6x+3)=5;

6) (8x+11)-13=9x-5;

B) 0,5x+0,15=0;

r) 8-0,8x=0;

r) 1,3p-11=0,8p+5;

x) 0,71x-13=10-0,29x;
e) 8¢+0,73=4,61-8c;
B) 48=11-(9a + 2);

r) 13-(5x+11)=6x;

B) 2=(3x-5)—(7—-4x);
r) 8x+5=119+(7-3x).




[image: image3.png]4. CpaBHNTe 3HAYEHHS BLIPDAXKEHUM:
1) —a? n (—a)? npu a=3; -5; 0;
2) —a® u (-a)® npu a=10; -2; 0.

5. IlocTaBpTe BMECTO MHOTOTOUYMSA TaKO! M3 3HAKOB >, <,
2, <, OpU KOTOPOM IIOJYUYHBIIIeeCA HEePaBEeHCTBO OyaeT Bep-
HBIM OPH JIOOBIX 3HAYEHHAX X U Y:

1) a) x%2...0; B) x2+4...0; x) (x+5)2...0;
6) —x2...0; r) —x2-2...0;

2) a) x2+y2...0; B) (x-y)?...0;
6) x2+y2+10...0; r) -5(x+y)%...0.

C—20. YmHoxeHue n peneHune creneHemn ¢
OAMHAKOBbLIMU OCHOBAHUSAMM

1. IIlpencraBbTe B Bulie CTENeHN IIPOU3BeIeHUE:
1) a) ¢ ¢ 0) a-a?; B) x2-x3; r) 3%-34%;
2) a) b-b%2-b% 6) x8-x%-x7; B) (-=T)-(=T7)¢-(=T7)°.
2. IIpeacraBnrTe B BHAE CTEINEeHH YaCTHOE:
1) a) x®:x%; 6) al%:a’ B) c:¢c; 1) a’:a’
2) a) 211:28; 6) (0,1)?°:(0,1)¢; B) (-0,5)*%:(-0,5)5.
3. 3aMeHNTe 3HAYOK * CTEIIeHbI0 C OCHOBaHHEM a TakK,
4YTOOBI CTAJI0O BEPHBIM PABEHCTBO:
1) a®-%=a'% 2) x-a=a? 3) a'?2:%x=ab  4) x:a%=a".
4. Vcnonab3ysi mpaBujJa YMHOXEHHUSI U JeJIeHHUS CTele-
Hell, YIIPOCTHUTE BBIpa*kKeHUe:
1) x2-x8:2; 2) x%:x%:x2% 3) x¥:x5-x; 4) x10:x6. x4,
5. Haligure 3HaueHHEe BBIPAYKEHU:
15107 8 —_3)3.(—-3)3 8. 2
10 7.7% (-3)7 (0,2)*-(0,2)

6. CpaBHUTe C HyJeM 3HayeHHE BBIPAXKEHU:

1) (-11)°-(-11)%  2) (-6)*-(-6)1% 3) (—14)*:(-14).
7. IlpegcraBbTe B BHUAE CTEIEHH BbIpaKeHHE:

1) a™-a%; 3) y":y3; 5) c-c™;

2) b b%7 4) y%:y™; 6) c":c.

8. Yuopocrure BhIpa)keHue:
1) a) x10:(x0:x%); 6) x8-(x%:x7); B) x8:(x-x%);
2) a) (x*-x3):(x3-x?); 6) (x16:x8):x*- x2.
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[image: image4.png]9. CpaBHUuTe ¢ HyJeM 3HAaYeHUE BLIPAXKEHUS:
1) —(-8)*-(-8)'"; 2) (-6)12-6".
10. IIpenacraBbTe maHHOEe BBIpA’KeHMEe CHaAyaja B BUAE IIPO-

U3BeJleHNUs CTelleHel, a 3aTeM B BHJe YAaCTHOrO CTeIleHei:
1) x"*% 2) a3*; 3) y".

C—21. Bo3sseaenue B creneHb npomnsseneHus
U CTENeHun

1. BosBeauTe B cTeneHb Ipou3BeAeHUE:
1) a) (@b); 6) (xy2)'s ®) (0,1x) 1) (2a0)s m) (3 xy2)’s

2) a) (-2a)%  6) (-0,4c)%3 ) (-3xp)% 1) (- Zabe)

2. BoinosiHuTEe BO3BeleHNE B CTeIleHb, IIPEACTAaBUB IIpej-
BapuUTeJbHO OCHOBaHHE CTEIIeHH B BHJE NIPOU3BEeJAEHUS MHO-
Kureaem —1 u x:

1) a) (-x)% 6) (-x)% B) (—x)'% 1) (—x)*%
2) a) (-x)%  0) (-x)° B) (—x)'% r) (—x)*"+1.
3. IlpeacrasbTe Mpou3BeAeHNEe B BUIE CTEIEHWH:

1) a) x%y3; 6) 36a?b?; B) 0,001x3c3;
2) a) —x3; 6) —8x3; B) —32a%b%;
3) a) —x%y%z%  6) 0,027a3b3¢c3; B) —éx"‘az"z?’.

4. BrluncjuTe 3HaUeHHe BBIPaXKeHUA, UCIOJIb3ys CBOMCT-
BO CTENeHU NPOU3BEIEeHUS:

1) 5%.23; 2) (%)“.204; 3) (0,5)3-603; 4) (1,2)4-(1%)“.

5. BroinmoJgHuTe BO3BeAeHHEe B CTEIEHb:
1) a) (x%)% 6) (x*)% B) (x'%)'°; r) (x™)?;
2) a) (-a??  6) (—a®)?  B) (—a?)*".
6. 3ameHHuTe 3HAUOK * TAKUM BbIpa’Ke€HHEM, 4YTOOBI BBI-
INOJIHAJIOCH PaBEHCTBO:
1) (¥)°=a*; 2) (%)?=a'% 3) (¥)*=a®; 4) (¥)"=a®".

7. YiupocTtuTe BhLIpasKeHHe:

1) ((x*)?? 2) ((x*)*)35 3) ((x%)%)*5 4) ((=x)%)% 5) (—(-x))°.
8. IlpeacTtaBbTe BhIpa’KeHHE B BHUJE CTENEHU:

1) ¢ ocHoBanuem 2: a) 8%; 6) (162)3;

2) ¢ ocHoBanuem —2: a) 42; 6) ((—4)3)>.
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[image: image5.png]C—29. PeweHne ypasHeHui

1. Pemure ypaBHeHue:
1) a) Bx+5)+(8x+1)=17; B) (3-5,8x)-(2,2x+3)=16;
6) 19-5(3x-1)=9; r) 21=-20-8(2x-0,5);
2) a) 30+5Bx-1)=35x-25; B) —10(8—-4x)+51=T7(5x+ 3);
6) 10x-5=6(8x+3)-5x; r) 6x-5(83x+2)=5(x-1)-8;
3) a) 6(8x+5)=0; B) —8(2x-0,5)=0;
0) 6(8x+95)=-6; r) -8(2x-0,5)=-8.

2. IIpu kakKoM 3HAUEHUU X:
1) sHauenme muoroujieHa 8 — 7x pasao 0;
2) smaueHuss mHorouneHos 0,2x-1 u 3-0,8x paBHBEI;
3) 3HaueHHe AByuYJeHa 8x+ 5 Ha 25 Oosblne 3HAUEHUSA [ABY-
yjena 3x+ 10;
4) yaBOeHHOe 3HaUYeHHNe AByuYJieHa X —4 Ha 8 MeHblIe 3HaUe-
HUS OOHOUYJeHa 8x?

3. Pemure ypaBHeHUe:
1) a) 3(1-2x)-5(3-x)-6(3x—-4)=83;

6) 28-3(b+1)+5(6b-T7)-7(3b-1)=0;

B) x(2x+3)-5(x2-3x)=3x(7—x);
2)a)2m+mB-(m+1)=m(2-m)+12;

6) T+3(—k-3(E+5))=5(7-2k)+Ek.

4. IlpuaymaiiTe ABa pas3sjHWYHbIX MHOrO4YJieHA IIePBOU cCTe-
IIeHU C NMePeMeHHON X, KOTOpble NIPUHUMAIOT paBHBIE 3HaUe-

HUA IPU X, paBHOM 6. PaBHBI Ji1 3HAUEHUA dTUX MHOIOUJE-
HOB IIpU X, paBHOM 9?

C—30. Pewenne ypasHeHuit

1. Pemuvre ypaBHeHUue:

3) a) 22434 42=3 _yq; r) Z-23 __q;
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[image: image6.png]C—33. YMmHOXeHuEe MHOrouneHos

1. BeinosiHuTE YMHOXMEHHUE:

1) a) (a+3)(b-T);
6) (a-5)(11-"b);
2) a) (x—-4)(x+8);
6) (x-95)(9-x);
3) a) (8+3x)(2y-1);
6) (2a—-1)(3a+ 7);
4) a) (3x2-1)(2x+1);
6) (3x2-1)(2x2+1);
5) a) (a+2)(a*-a-3);

B) (-8-a)(b+ 2);

r) (=7-b)(a-T7);

B) B+x)(—1-x);

r) (x-10)(-x—-6);

B) (3a—2b)(2a—3b);
r) (15a+27)(-5a-9);
B) (m?-n)(m+ n?);

r) (m2-n)(m-n?);

B) (im—n+1)(m+ n);

6) (56— 1)(b?—5b+ 1);
6) a) 2(b+1)(b+3);
6) -8(y-1)(y+5);

r) (m-2n)y(m+2n-1);
B) b(3b+1)(2b-35);
r) Sm(m-n)(m+ 3n).

2. ITpeobpasyiiTe mpomssBeleHrie B MHOT'OYJIEH CTaHAapT-
HOro BHJA:
1) a) (m2-m-1)(m2+m+1); 6) (-3n2+2n+1)(3n%+2n-1);
2) a) (x+1)(x*-—x3+x2-x+1); 6) (2+a-a®+a’)(a-1);
3) a) (W+3)(y—-5)(y*+2y—15); 6) (x+1)(x2—x+1)(x6—x3+1).
3. BpinuinuTe Te mpousBeAeHUHA, KOTOPbIe MOTYT ObITH
npeodpa3oBaHbl B OOJUH M TOT e MHoOroujeH (mompoOyiiTe
pelIuTh 3a/auy, He BLINOJHASA YMHOMKEHU):
(3x—-10y)(3x - Ty), (10y - 5x) (3x—Ty),
(10y - 5x)(7y — 3x), 52y—-x)(Ty-3x).
4. BOouiinTe BMeCTO 3HAUKa + HELOCTAIOIHe OJHOYJEHBI
TaK, 4YTOOBLI IMOJYUYUJOCh TOXKIAECTBO:
a) (m-1)(x+4)=m?+ % — % 6) (a+3)(a-—*%)=%+a—-6.

C—34. YmHOXeHue MHOroYneHos

1. YopocTuTe BbIpaKeHUeE:
1) a) (3a+5)(3a—-6)+30;
2) a) 8x-(3x+1)(5x+1);
3) a) (x—3)(x+5)—(x2+x); B) a(a—3)+(a+1)(a+4);
6) (y+2)(y+3)-y(y-1); r) (c+2)c—(c+3)(c-3).

2. IIpu kakoM 3HAUEHUMN X PABHbI 3HAYEHUS CJEAYIOLIUX
BbIpayKeHUui:

a) (83x+5)(4x—-1) u (6x-3)(2x+7);
0) (5x-1)(2-x) u (x-3)(2-5x)?
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6) 3b2+(8—3b)(b+5);
6) 8p—(3p+8)(2p-9);




[image: image7.png]3. BeinmosiHUTE yMHOXKEHUE!:
1) a) (8a+b)(b-8a); 6) (-8a—-b)(—8a+b);
B) (—8a-b)(— b+ 8a);
2) a) (bx+2y?)(5bx —2y?); 6) (2a+ 3b%)(3b%-2a);
B) (a?b3+1)(1-a?b?);
3) a) (x"—-2)(x"+ 2); 6) (a®"+b")(a?"-b");
B) (an+1_bn—l)(an+l+bn—l);
4) a) ((x+y)-c)((x+y)+c); 6) (a-b+4)(a-b-4);
5) a) (a-0b)(a+b)(a?+ b?)(a*+b*)(a®+ b®).

C—41. Npumenenne popmyn (atb)’=a?t2ab + b’
un (a-b){(a+b)=a?-b? kx npeobpasosanunio
BbIPAXXEHUM

1. BreinosiHUTE AEHCTBUA:

a) <5q+§b>(5a—%b); r) (%y_2x>2;

6) (3x+§>2; 1) (0,4a—10¢)(0,4a + 10¢);

B) (ab—-cx)(ab+ cx); e) (ax—3)2.
2. YupocTure BhIpakeHue:

1) a) (2a-b)(2a+b)+ b3 B) 9x2-(c+3x)(c—-3x);
6) (x+ 7)2-10x; r) 5b%2—(a - 2b)?;

2) a) (a-c)(a+c)—(a-2c)% 6) (x+3)? —-(x-3)%

B) (a+3¢)>+(b+3c)(b-3c); r) (x—4y)?+(x+4y)%;
n) (x—3)(x+3)—(x+8)(x-8);
e) 2a+1)(2a-1)+(a-T)(a+ 7).

3. BuimonHuTE AeilicTBUSA, IPUMEHUB HYXHYIO ¢opmyny,
o cjenyionieMy obpasny:
(Ba—-3b)(a+b)=3(a-b)(a+b)=3(a%®-b?)=3a?-3b2.
a) (2a+ 2b)(a-0b); B) (4da+4c)(a+c);
6) (x—y)(5x+5y); r) (3a—3x)(7a-"Tx).
4. Pazjgoxure Ha MHOMUTEJIU:
a) Bx+1)(Bx-1)+(5bx+1)?% 6) (B3p—2k)(2k+3p)—(3p—k)>.
5. Hailigure 3HaUeHUe BHIPAYKEHNA, BLIIIOJIHUB COOTBETCT-
ByIOIllue IIpeoOpa3oBaHU:
1) 2-1)(2+1)(22+1)(24+1)(28+1)— 216,
2) (2+1)(22+1)(24+1)(28+1)(216+1)— 232,
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[image: image8.png]C—42. PaznoxeHue Ha mHOXuTenn no popmyne
a’-b’=(a-b)(a+b)

1. Pa3jgoxxkuTe Ha MHOMXUTEJU:

1) a) 4x2-1; 6) 1-9a? B) 25— 16¢?;

2) a) m?—-a?; 6) —n?+b?; B) 4x2-¢q3;

3) a) a®-9y?; 6) 81x%—-y?; B) 36p2%-c?;

4) a) 49x?—-121a?; 6) 100a?-25b% B) 144y?-16k2;
5) a) x?y?-1; 0) c?-a?b?; B) a?c*-9.

2. Pazjio)xuTe Ha MHOXKUTEJU:
1) a) 25-36p3c?; 6) 100a*b%c?—-121;
2) a) Bx+1)2—(4x+3)% 6) (a+b+c)—(a-b-c)%
3) a) x2*-9; 6) k2-a*"; B) x?"-y?"; r) 8la**-1;
4) a) 2a(ba+10)+(2a-8)(3a+ 2);
6) (3x+95)(4x-5)-2x(2,5+1,5x).
3. HoxakuTe, 4TO pa3HOCTh KBaJpaTOB ABYX MOCJeAOBAa-
TeJLHBIX IEJbIX 4YMCeJ] PaBHA CyMMe 3THUX 4YuceJ.

C—43. Npeob6pasosaHue LeNbiX BbIPAXEHUNA

1. YopoctuTe BbIpa’keHUe:
1) a) (4da—b)(a—-6b)+a(25b—3a);

6) (2x+3y)(x-y)-x(x+y);

B) 3a(a+1)+(a+2)(a-3);

r) 2¢(5¢c—-3)—(c—2)(c—4);
2) a) (3a+b)(a-2b)+(2a+b)(a-5b);

6) (x+1)(x+7)—(x+2)(x+3);

B) (a-4)(a+6)+(a-10)(a-2);

r) (y-3)(5-y)-(4-y)(y+6).

2. IIpeoOpas3yiiTe B MHOT'OUJIEH:
1) a) 3x(Bx+7)—(3x+1)% 6) 4b(3b+6)—(3b-5)(3b+5);
2) a) (y-2)(y+3)-(y—-1)% 6) (c-5)(c-1)-(c-6)%
3) a) (p+1)°-(p+2)% 6) (Y-4)*-(4-y)(4+y);
4) a) 4(a+5)2—(4a?+40a); 6) (4ab-b?)+2(a-Db)>.

3. HalinnTe 3HaueHUe BbIPAXeHUA:
a) (T-x)(7+x)+(x+3) npu x=-3,5;

6) (2a—b)2—(2a+b)? npu a=1%, b=0,7.

4. YnpocTuTe BbIpayKeHHUe:
1) a) 3(2a-5b)2—12(a—-b)?; 6) T(2a+5)*+5(2a-"T7)%
2) a) (3x2+4)2+(3x2-4)2-2(5-3x%)(5+ 3x?);

6) (4a3+5)2+(4a®-1)2-2(4a®+5)(4a’-1);
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[image: image9.png]C—42. PaznoxeHue Ha mHOXuTenn no popmyne
a’-b’=(a-b)(a+b)

1. Pa3jgoxxkuTe Ha MHOMXUTEJU:

1) a) 4x2-1; 6) 1-9a? B) 25— 16¢?;

2) a) m?—-a?; 6) —n?+b?; B) 4x2-¢q3;

3) a) a®-9y?; 6) 81x%—-y?; B) 36p2%-c?;

4) a) 49x?—-121a?; 6) 100a?-25b% B) 144y?-16k2;
5) a) x?y?-1; 0) c?-a?b?; B) a?c*-9.

2. Pazjio)xuTe Ha MHOXKUTEJU:
1) a) 25-36p3c?; 6) 100a*b%c?—-121;
2) a) Bx+1)2—(4x+3)% 6) (a+b+c)—(a-b-c)%
3) a) x2*-9; 6) k2-a*"; B) x?"-y?"; r) 8la**-1;
4) a) 2a(ba+10)+(2a-8)(3a+ 2);
6) (3x+95)(4x-5)-2x(2,5+1,5x).
3. HoxakuTe, 4TO pa3HOCTh KBaJpaTOB ABYX MOCJeAOBAa-
TeJLHBIX IEJbIX 4YMCeJ] PaBHA CyMMe 3THUX 4YuceJ.

C—43. Npeob6pasosaHue LeNbiX BbIPAXEHUNA

1. YopoctuTe BbIpa’keHUe:
1) a) (4da—b)(a—-6b)+a(25b—3a);

6) (2x+3y)(x-y)-x(x+y);

B) 3a(a+1)+(a+2)(a-3);

r) 2¢(5¢c—-3)—(c—2)(c—4);
2) a) (3a+b)(a-2b)+(2a+b)(a-5b);

6) (x+1)(x+7)—(x+2)(x+3);

B) (a-4)(a+6)+(a-10)(a-2);

r) (y-3)(5-y)-(4-y)(y+6).

2. IIpeoOpas3yiiTe B MHOT'OUJIEH:
1) a) 3x(Bx+7)—(3x+1)% 6) 4b(3b+6)—(3b-5)(3b+5);
2) a) (y-2)(y+3)-(y—-1)% 6) (c-5)(c-1)-(c-6)%
3) a) (p+1)°-(p+2)% 6) (Y-4)*-(4-y)(4+y);
4) a) 4(a+5)2—(4a?+40a); 6) (4ab-b?)+2(a-Db)>.

3. HalinnTe 3HaueHUe BbIPAXeHUA:
a) (T-x)(7+x)+(x+3) npu x=-3,5;

6) (2a—b)2—(2a+b)? npu a=1%, b=0,7.

4. YnpocTuTe BbIpayKeHHUe:
1) a) 3(2a-5b)2—12(a—-b)?; 6) T(2a+5)*+5(2a-"T7)%
2) a) (3x2+4)2+(3x2-4)2-2(5-3x%)(5+ 3x?);

6) (4a3+5)2+(4a®-1)2-2(4a®+5)(4a’-1);

46




[image: image10.png]3. Pemure cucremy ypasBHeHMIk:

1 x-1 y-1 _ 9 2a+1 2b+2 =l
) 3 t 3 i ) 7 + 5 5°
x-1 y-1_ 5, 3a-2  b+4

2 6 3’ 2t 4 =4

4. Haiigure penieHne CUCTEMBbI:
1) [x+y+2z=1, 2) [x+y+z=6,

x-y=2, x+y-—-z=4,
y+2z=3; x-y—-z=0.
C—48. Pewenne cuctem nuHeiHbIX ypaBHEHUH

1. Pemure cucremy ypaBHEeHHI:

1) a) [x-Ty=0, 6) |5x-y=1,
12x+y=17; x+ 3y =295;

2) a) |9x+2y=16, 6) [3x+5y=2,
3x—-5y=11; 4x+ Ty =6;

3) a) [2-3x=2(1-y), 6) |[2x-3(2y+1)=15,
4(x+y)=x-1,5; 3(x+1)+3y=2y-2.

2. Brluucante KOOPAMHATHI TOUKH NepeceuYeHUs NMPAMBIX:
a) y=3x+6 u y=—2x-1; 6) 4x+3y=8 u 3x-2y=6.

3. Pemure cucremy ypaBHEHWUIA:

2x_14¥ 22  5b_ 7

a) |5 =1+%; 0 |3+~ %
2x : 2a_4_3b
5 tY=-2% 5 5 10°
4. Pemute cucteMy ypaBHeHHM (CM. Ipumep):

D [>+2=11, 2)[2-%-2, 3) [ ~-1=1,
x Yy x Yy x Yy
1_2__4, 10_9_13: 2_1 _5,
X Y x Y x 2y

NMpumep. Pemmum cucreMy ypaBHEHUN

1. BeBegem 0003HauUeHUs:




